
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「市民が情報を得る手段」

募集期間
２０２５年４月２５日（金）
　　　　　　　～
２０２５年４月２９日（火）

対象者数 2,621 回答者数 245

回答率 9.3%
回答者の年代

３0歳代 19

20歳代 1

２０歳未満 0

年代 件数

５0歳代 67

４0歳代 43

７0歳代 35

６0歳代 75

合計 245

８0歳以上 5

２０歳未満

0%
20歳代

0%

３0歳代

8%

４0歳代

18%

５0歳代

27%

６0歳代

31%

７0歳代

14%

８0歳以上

2%



回答者の性別
性別 件数

「市民が情報を得る手段」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 91

無回答・不明 8

回答者の地区

女性 146

合計 245

地区 件数

市内 242

市外 3

不明・無回答 0

合計 245

男性

37%
女性

60%

無回答・不明 3%

市内

99%

市外

1%

不明・無回答 0%



244名中180名が「広報まちだ」、150名が
「町田市メール配信システム」、114名が「町
田市公式LINE」で市の情報を取得していると答
えました。

日頃、市の情報を何で取得していますか。
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質問１

2.0%

5.7%

44.7%

46.7%

61.5%

73.8%

ラジオ広報番組「東京町田イ

ンフォメーション」

まちだ広報（町田市公式）X

町田市ホームページ

町田市公式LINE

町田市メール配信システム

広報まちだ



244名中171名が紙媒体の「広報まちだ」を読
んでいる、85名が市公式LINE又はメール配信
システムで配信されたリンクからPDF版を閲覧
していると答えました。

「広報まちだ」について、紙媒体で発行するとと
もに、デジタル版（市ホームページや
「CatalogPocket（カタログポケット）」・「マ
イ広報紙」・「Shufoo!(シュフー)」等の外部ア
プリなど）でも閲覧することができます。どの媒
体で読んでいますか。
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質問２

2.9%

9.0%

14.8%

34.8%
70.1%

外部アプリで閲覧している

読んだことがない

市ホームページでPDF版を閲覧している

市公式LINE又はメール配信システムで

配信されたリンクからPDF版を閲覧して

いる

紙媒体の「広報まちだ」を読んでいる



広報紙として読みやすい形態はどれです
か。
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質問３

245名中139名が「タブロイド判（現
在のサイズ）」が読みやすい、52名が
「これからはデジタル版で読むので紙は
不要」と答えました。

設問 回答数 構成比

タブロイド判（現在のサイズ） 139 56.7%

これからはデジタル版で読むので紙は不要 52 21.2%

紙媒体でその他サイズ 2 0.8%

Ａ４判の冊子 39 15.9%

分からない 13 5.3%



紙媒体の「広報まちだ」を読んだことがあ
る方に、発行回数についてお伺いします。
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質問４

選択肢 件数

月1回で足りる 117

月2回ないと足りない 109

52%の方が「月1回で足りる」と答えま
した。

月1回で足りる

52%

月2回ないと足りない

48%



67.3%の方が「ウォールギャラ
リー」、48.2%の方が「ポスター」を
見たと答えました。

JR町田駅と小田急線町田駅を結ぶ歩行者
デッキ（ペデストリアンデッキ1号デッ
キ）に掲出されている以下のものを見たこ
とがありますか。
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質問5

26.9%

48.2%

67.3%

どちらも見たことない

ポスター

ウォールギャラリー


